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Σήμα κινδύνου από το δημόσιο ΚΤΕΟ Χολαργού 
 
Σήμα κινδύνου εκπέμπει εδώ και πολύ καιρό το μοναδικό εναπομείναν δημόσιο ΚΤΕΟ της 

Αττικής, που εκτελεί τεχνικό έλεγχο οχημάτων, μέσα από την πολιτική απαξίωσής του. 
Η Περιφερειακή Αρχή συνεχίζοντας τις επιλογές των προηγούμενων, έφτασε το ΚΤΕΟ 

Χολαργού να έχει μόνο δύο ελεγκτές τεχνικούς για τον τεχνικό έλεγχο οχημάτων, εκ των οποίων 
ο ένας σε λίγους μήνες θα αποχωρήσει από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης. 

Σημειώνουμε ότι από τους επτά διαδρόμους που διαθέτει το ΚΤΕΟ Χολαργού ήδη δεν 
λειτουργούν οι τέσσερις, επιθεωρήσεις δε φορτηγών, λεωφορείων κλπ που γίνονται μόνο σε 
Δημόσια ΚΤΕΟ γίνονται από τους ελάχιστους εναπομείναντες ελεγκτές στα ΚΤΕΟ Χολαργού (3), 
Μάνδρας και Μεγάρων (τα δύο τελευταία κάνουν μόνο επιθεωρήσεις).  

Καθόλου τυχαία, αφού εδώ και χρόνια στους προγραμματισμούς των προσλήψεων δεν 
έχει συμπεριληφθεί αίτημα για καμιά ειδικότητα από όσες μπορούν να προσληφθούν και να 
πιστοποιηθούν ως ελεγκτές ΚΤΕΟ (μηχανοτεχνίτες οχημάτων, μηχανολόγοι κλπ), ούτε καν έγινε 
προσπάθεια να εξασφαλιστεί η αναγκαία επιμόρφωση και πιστοποίηση σε εργαζόμενους με 
τέτοιες ειδικότητες. 

Θυμίζουμε ότι η προηγούμενη Περιφερειακή Αρχή Πατούλη/ΝΔ είχε χαρακτηρίσει 
«ιδεοληπτική» την λειτουργία των δημοσίων ΚΤΕΟ που έχουν απομείνει, λέγοντας ότι «θα 
εξετάσουμε  το ζήτημα των ΚΤΕΟ…, δεν ξέρω εάν εξυπηρετούν τους πολίτες όταν  υπάρχουν 
σε όλες τις γωνιές της Αττικής ιδιωτικά ΚΤΕΟ»…!!! 

Είχε προηγηθεί η Περιφερειακή Αρχή Δούρου/Σύριζα, που εγκαινίασε 2 φορές το ΚΤΕΟ 
Μάνδρας, που όμως δεν λειτούργησε, αφού δεν προχώρησε την πιστοποίησή του… 

Η δε Περιφερειακή Αρχή Σγουρού/ΠΑΣΟΚ είχε κλείσει πιο πριν τα πέντε Δημόσια ΚΤΕΟ 
που υπήρχαν στην Αττική. 

Δεν μπορεί να περιμένει κανείς βέβαια κάτι διαφορετικό όταν το κριτήριο στις πολιτικές 
επιλογές αποτελεί η εξασφάλιση της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.  

Αξιοποιούν την τραγική υποστελέχωσή τους, για την οποία είναι συνυπεύθυνοι και τα 
οδηγούν σε «αδυναμία» λειτουργίας, βάζοντας πλάτη επί της ουσίας στα ιδιωτικά ΚΤΕΟ, που 
«ανθίζουν» σε κάθε γωνιά. Και μετά μαζί με την κυβέρνηση μιλάνε και για οδική ασφάλεια κλπ. 
Προωθούν και εφαρμόζουν τη λογική «κόστους -  οφέλους» στη λειτουργία των δημόσιων 
υπηρεσιών συνδέοντας την ύπαρξή τους με τα έσοδα και την ανταποδοτικότητα κι όχι με την 
υποχρέωση του κράτους να καλύπτει υπαρκτές λαϊκές ανάγκες.  
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Εξάλλου από την ιστορία των δημόσιων ΚΤΕΟ αναδεικνύεται τι σημαίνει στήριξη του 
ανταγωνισμού, τι σημαίνει συνύπαρξη δημόσιων και ιδιωτικών ΚΤΕΟ και λοιπών δομών, 
αναδεικνύεται για ποιανού όφελος δουλεύουν το αστικό κράτος και τα θεσμικά του όργανα. 

 
 Στεκόμαστε απέναντι σε αποφάσεις απαξίωσης και υποβάθμισης της λειτουργίας των 
δημόσιων ΚΤΕΟ.  
 
Στεκόμαστε απέναντι στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και ζητάμε:  
• Να σταματήσει η απαξίωση της λειτουργίας του δημόσιου ΚΤΕΟ Χολαργού.  
• Να ενταχθούν όλες οι κενές οργανικές θέσεις των ΚΤΕΟ στον ετήσιο   

   προγραμματισμό προσλήψεων και να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες  
   κάλυψής τους με μόνιμο προσωπικό. 

• Να προωθηθούν ρυθμίσεις για δωρεάν κάλυψη από τα δημόσια ΚΤΕΟ των ΙΧ       
   αυτοκινήτων των ευπαθών ομάδων, του στόλου των δημόσιων συγκοινωνιών    
   κλπ. 
 

Πίνακας Αποδεκτών 
1. Περιφερειάρχη Αττικής 
2. Παρατάξεις Π.Σ. 

 
                                              Για το Δ.Σ. 
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